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Trois questions pour un départage éventuel des concurrents à égalité sur les grilles 

 

Chaque question a pour réponse officielle une année du petit Larousse illustré dit PLI. 

Cette année est l’année millésime qui figure sur le PLI répondant à la question, soit donc  

un nombre de 1906 à 2020.  

 

Chaque réponse donnera lieu à un écart avec la réponse officielle : 0 pour une réponse exacte, 

1 pour un écart de 1 année, 2 pour un écart de 2 années, etc.      

Note :L’absence ou l’invalidité d’une des réponses donnera l’écart maximal soit   115.  

 

Le départage éventuel se fera donc dans l’ordre croissant de la somme de ces 3 écarts. 

 

 

 

Question 1 : En quelle année du PLI notre ville d’ANTONY y a-t-elle fait son entrée ? 

 

 

Réponse 1 :  ___    ___    ___    ___  

 

 

 

Question 2 : En quelle année du PLI le nom AUTOMOBILE est-il devenu uniquement et 

définitivement un mot féminin ? 

 

 

Réponse 2 :  ___    ___    ___    ___ 

 

 

 

Question 3 : En quelle année du PLI le mot ORDINATEUR y a-t-il fait son entrée ?  

 

 

Réponse 3 :  ___    ___    ___    ___ 

 

 



 

 
 

 

 
 

 

Réponses officielles à la Q. S.   
 

Trois questions pour un départage éventuel des concurrents à égalité sur les grilles 

 

Chaque question a pour réponse officielle une année du petit Larousse illustré dit PLI. 

Cette année est l’année millésime qui figure sur le PLI répondant à la question, soit donc  

un nombre de 1906 à 2020.  

 

Chaque réponse donnera lieu à un écart avec la réponse officielle : 0 pour une réponse exacte, 

1 pour un écart de 1 année, 2 pour un écart de 2 années, etc.      

Note : L’absence ou l’invalidité d’une des réponses donnera l’écart maximal soit   115.  

 

Le départage éventuel se fera donc dans l’ordre croissant de la somme de ces 3 écarts. 

 

 

Question 1 : En quelle année du PLI notre ville d’ANTONY y a-t-elle fait son entrée ? 

 

Réponse 1 :  1 9 3 6   

            ANTONY, comm. de la Seine ; arr. de Sceaux ; 17 645 h. (Antoniens). Ch. de f.   

           

  Antony, drame romantique d’Alexandre Dumas père (1831), glorification  

            de la passion mélancolique et fatale.  est une entrée en 1906 qui disparaît en 1989 

 

 

Question 2 : En quelle année du PLI le nom AUTOMOBILE est-il devenu uniquement et 

définitivement un mot féminin ? 

 

Réponse 2 : 1 9 4 8 

               Article réécrit en 1948. Automobile comme nom n’est plus qu’au féminin. 

               masculin de 1906 à 1918, puis masculin ou féminin de 1919 à 1947.      

 

 

Question 3 : En quelle année du PLI le mot ORDINATEUR y a-t-il fait son entrée ?  

 

Réponse 3 :  1 9 0 6 
           ORDINATEUR, TRICE, n. et adj. Personne qui dispose dans un certain ordre (peu us.) 

            syn. au masc. de ordinant. 

            ORDINANT (nan) n. m. (lat. ordinans). L’évêque qui confère les ordres sacrés. 

                                      Note : Le sens de calculateur est entré en 1960 

     

 

 


